



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: GY/20/682-180/2025.

Ügyintéző: dr. Ács Zoltán

Telefonszám: (96) 795-100

Tárgy: Zártan tartás, legeltetési tilalom, állatlétszám csökkentése

Ez a levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre.

Tisztelt Jegyző Asszony / Úr!

Tisztelt Szolgáltató Állatorvos Asszony / Úr!

A 2025. március 21-én a szlovákiai Medve, Csiliznyárad és Baka településeken található szarvasmarha-állományokban megállapított ragadós száj- és körömfájás (RSzKF) betegséggel kapcsolatban a kitérő 10 kilométeres körzetében illetve Szlovákia Győr-Moson-Sopron vármegyével közös határszakaszától számított 10 kilométer szélességű határsávban a betegségre fogékony faj(oka)t (szarvasmarha, juh, kecske és sertés) tartó gazdaságokban **az állatállomány létszámának csökkentését és zártan tartását illetve legeltetési tilalmat** rendelt el a NÉBIH Országos Járványvédelmi Központ igazgatója az alábbiak szerint:

A szlovákiai kitérő 10 kilométeres körzetébe eső településeket a mellékelt táblázat tartalmazza. Ezen települések teljes közigazgatási területén található összes sertésállomány összes egyedét 2025. március 31-ig le kell vágni. Az állatok tulajdonosai a még nem vágásérett illetve nem vágási céllal tartott állatok piaci értéke mértékéig kártalanításra jogosultak.

Azokban a tenyészetekben, ahol az állatok házi vágása a jelzett időpontig megoldható, a házi vágás engedélyezhető, amennyiben annak időpontját a tartó előzetesen bejelenti a területileg illetékes járási hivatalba. A házi vágások alkalmával minden levágott állatból mintát kell venni a RSzKF betegség kizárására.

Azokban a tenyészetekben, ahol az állatok házi vágása nem végezhető el a jelzett időpontig, ott a sertések levágását arra kijelölt vágóhídon kell elvégeztetni.

A szlovákiai kitérő 10 kilométeres körzetében a sertéstől eltérő, RSzKF-ra fogékony állatok esetében az állatokat legalább 2025. április 7-ig zártan kell tartani, azok sem legelőre, sem karámba, sem kifutóba nem engedhetők ki. Etetésüket és itatásukat is zárt körülmények között kell végezni. Ezen fajok esetében is lehetőség van vágóhídon elvégzett levágatás engedélyezésére. A levágott, még nem

Agrárügyi Főosztály

9028 Győr, Régi Veszprémi u. 10. – 9002 Győr, Pf.415. – Telefon: +36 (96) 795-099

E-mail: elelmiszerlanc@gyor.gov.hu – KRID: 111079180 – Honlap: www.kormanyhivatalok.hu

vágásérett illetve nem vágási céllal tartott állatok piaci értéke mértékéig azok tulajdonosai kártalanításra jogosultak. Az így levágatott állatokból mintát kell venni RSzKF vizsgálat céljára.

Kérem Tisztelt Jegyző Asszony / Úr szíves intézkedését, hogy a fentiekben elrendeltek a helyben szokásos módon kerüljenek kihirdetésre, illetve az állattartók értesítésre kerüljenek.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Tisztelettel,

dr. Ács Zoltán
főosztályvezető vármegyei főállatorvos

Melléklet: 1 db

Telepüések

Ásványráró

Dunaremete

Dunaszeg

Győrladamér

Győrújfalú

Győrzámoly

Kisbajcs

Kisbodak

Lipót

Nagybajcs

Vámosszabadi

Vének